

汉阴县城关镇 开展“浓情端午 邻里守望”文明实践活动

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 张辉文/图)端午节临近,为弘扬中华民族传统文化,激发党员干部、社区志愿者、居民群众共同参与文明实践活动,安康市汉阴县城关镇以“浓情端午 邻里守望”为主题开展了文明实践志愿服务活动。

在城关镇凤台社区文化广场上,一场以“党建引领聚合力 端午粽情聚民心”为主题的文艺汇演精彩呈现。该社区通过搭建党群、邻里之间互动交流的平台,以“演节目传文明 包粽子送温暖”等形式,营造党群、邻里之间的和谐氛围,提升了辖区居民群众的幸福感、获得感和认同感,展示了社区“有爱有温度”的文明新风。

“一包粽子、一份爱心;一次慰问、一份祝福”。北街社区新时代文明实践站内,志愿者早早聚集在一起开始劳作,搬桌子、扫地、和料,忙碌而有序。一个小时过去,3大盆粽子包完,一股粽子



“浓情端午 邻里守望”文明实践活动现场

特有的清香弥漫了整个院子。这些包好的粽子由志愿者分组发放到高龄老人和困难群众家中,让群众感受到了“邻里守望”的爱心和社区的温暖。

据了解,汉阴县城关镇端午节文明

实践志愿服务活动将持续到端午节前夕,全镇29个村级新时代文明实践站将以传统节日为依托,不断挖掘传统文化内涵,用实际行动传承传统文化,助力精神文明建设。

宁陕县城关镇关二社区开展 禁毒普法宣传活动



阳光讯(记者 李孝华 通讯员 王平文/图)为了让群众进一步了解毒品的危害性及预防知识,增强群众禁毒、防毒、拒毒意识和能力,近日,宁陕县人民检察院干警走进安康市宁陕县城关镇关二社区开展禁毒普法宣传活动。

活动中,检察院干警通过案例讲解、以案释法的方式,向群众详细讲解毒品的种类和危害、怎样预防毒品犯罪和禁毒相关知识,发放宣传彩页,向群众广泛宣传《中华人民共和国禁毒法》《陕西省实施〈中华人民共和国禁毒法〉办法》,积极倡导大家要珍爱生命、远离毒品。

此次活动的开展,进一步增强了群众远离毒品、预防犯罪、遵纪守法的法治意识,筑牢了安全防线。今后,该院将持续拓宽宣传方式,加大宣传力度、延伸深度、拓展广度,严厉打击涉毒违法犯罪,为建设“平安宁陕”贡献检察力量。

宁陕政协:31名政协委员化身民主监督员

阳光讯(记者 向博 通讯员 杨卓文/图)近日,在宁陕县政协委派民主监督员工作会议上,宁陕县政协向11个县直部门首批委派31名政协委员担任民主监督员。委派民主监督员的目的是在新形势下加强社会主义民主政治建设、扩大政协委员参政议政和参与社会监督的具体体现,是加强政风行风建设和促进部门更好履职尽责、勤政为民的重要举措,也是政协组织发挥协调关系、

凝聚共识、建言献策、服务大局的重要形式。

据介绍,民主监督员由相关部门15日内向受聘委员颁发聘书,聘期一般为3年。民主监督员采取参加相关单位有关会议和活动、调研视察活动等方式,了解和掌握相关单位对党的方针政策、国家法律法规以及党委政府决策、决定的贯彻执行落实情况;对相关单位履行职能、完成任务、兑现社会承诺、遵纪守法、



廉政勤政、优质服务情况进行监督,并及时反映相关单位工作中的困难、问题和要求,对存在的问题提出处理和改进建议。

扶风县举行2023年“我们的节日——端午节” 文明实践集中示范活动



阳光讯(记者 芮扬 通讯员 鲁一文/图)6月20日,扶风县2023年“我们的节日——端午节”文明实践集中示范活动在宝鸡市扶风县法门寺文化景区社区举行,50余名志愿者同社区居民一起包粽子、编香囊,共迎端午节,感受民俗文化魅力。

活动现场,社区工作人员把泡好的糯米、红枣、粽叶等材料整齐地摆放在桌子上。居民和志愿者围在桌子前,在指导老师的讲解下,将粽叶裹成漏斗状,填糯米、压紧实、封口,各式各样的漂亮粽子悄然成型,大家一边切磋技艺,一边共话邻里乡情。同时,民俗文化手工编织老师将提前准备好的编织材料发放给现场居民,带领居民群众一起编织五彩绳和香囊,活动现场处处洋溢着和谐欢乐的气息。

据悉,当天活动上还表彰了21名法门镇首届“和善乡贤”,同时志愿者为社区群众送上理发、义诊、普法宣传等便民服务项目,获得参与群众的称赞。

人人讲安全 个个会应急

凤翔交警走进农村开展“安全生产月”宣传活动



阳光讯(记者 芮扬 通讯员 张科琴文/图)为进一步加大安全生产宣传力度,推动落实安全生产责任,全面提高全民安全素质,有效防范和遏制生产安全事故,6月18日,宝鸡市凤翔区公安局交通警察大队走进农村开展“安全生

产月”主题宣传教育活动。

活动中,宣传民警采取了悬挂交通安全宣传标语、摆放交通事故展板、发放宣传资料等形式,运用通俗易懂的语言讲解了相关的道路交通安全法律法规知识,并结合案例指出发生道路交通事故对个人、家庭、社会带来的严重后果和危害性;召集了广大农村群众向村民宣讲电动车、三轮车违法载人以及驾乘摩托车不戴安全头盔等突出交通违法行为的危害性及严重后果,并告诫广大农民群众驾驶机动车、拖拉机、两(三)轮摩托车杜绝超速、超员、超载、疲劳、酒后驾驶;提醒群众切

实从保护自身及家人的生命安全出发,自觉遵守交通法规,做到人人参与,坚决抵制纠正各种交通违法行为。同时,民警开展了安全知识咨询活动,接受群众的咨询,认真回答了群众提出的问题,并对过往的农用车和三轮车发放、粘贴夜间反光标志,切实加强农用车辆夜间行车安全。

此次活动共摆放事故展板5块、悬挂横幅1条,发放宣传资料200余份,受教育群众500余人,接受群众咨询20余人次。此次宣传活动的开展,进一步增强了辖区群众的法律意识和安全生产意识,筑牢了交通安全防线。